

Kto nemá pokoj v srdci,
nemôže šíriť pokoj vo svojom okolí.
Kto ho nemá, nemôže ho ani dať.

**Ak niečo svet potrebuje,
je to pokoj.**



Kto nemá pokoj v srdci,
nemôže šíriť pokoj vo svojom okolí.
Kto ho nemá, nemôže ho ani dať.

Ak niečo svet potrebuje, je to pokoj.

195

KTO SA BUDE HANBIŤ ZA MŇA A ZA MOJE SLOVÁ

Marek 8, 38

JEHO PRÍBEH
13. JÚL 2024



JEHO PRÍBEH (13. júl 2024)

#195 KTO SA BUDE HANBIŤ ZA MŇA A ZA MOJE SLOVÁ (Mk 8, 38)

Evanjelium

„Kto sa bude hanbiť za mňa a za moje slová pred týmto cudzoložným a hriešnym pokolením, za toho sa bude hanbiť aj Syn človeka, keď príde v sláve svojho Otca so svätými anjelmi.“

Zamyslenie

Je veľa spôsobov, ktorými možno zatajovať svoje učeníctvo a mariť si tak nádej na Božiu odmenu... A my tieto spôsoby aj používame. Raz privierame svoje ústa tam, kde by bolo treba vyznať toho, ktorému sme uverili. Inokedy privierame dvere, za ktorými máme jeho obraz. Alebo ústa svojim deťom, ktoré vo svojej pozhnanej jednoduchosti nemajú strach hlásiť sa k nemu pred svojím okolím. Nezriedka zatvárame knihu jeho slova zo strachu pred posmechom, čím dokazujeme, že ju ešte veľmi slabo poznáme a veľmi nedôsledne podľa nej žijeme. Niekedy sa hanbíme za jeho slovo, a preto ho prikrývame veľmi nákladným obalom ľudskej múdrosti... Ale nášmu Pánovi nejde o to, či sa hanbíme zaňho tak alebo inak, či sa pritom červenáme silno alebo slabo. Hovorí, že odmietne každého, kto sa bude nejako zaňho hanbiť. Kto bude čo len trochu zapierať, že je jeho učeníkom.

Modlime sa:

Pane Ježišu, ty nechceš nasledovníkov, ktorí sa boja posmechu a prenasledovania a idú preto za tebou len z obďaleč. Daj nám, prosíme, odvahu kráčať pred očami zlého a cudzoložného pokolenia vždy v tvojej bezprostrednej blízkosti v tej viere, že tvoje je konečné víťazstvo a sláva naveky.

Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



späť na Úvodnu sekciu